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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 5ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ  

ΣΤΙΣ 25  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  44/2019      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

24. ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΥ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥΜ ΤΟΥ ΣΥΜΦΩΝΟΥ 

ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ 

 

 Σήμερα Παρασκευή 25 Ιανουαρίου 2019 και ώρα 19.00΄ το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 940/21.1.2019 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα 

τα 23 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 13 Μουράτογλου Ιωάννης  

2 Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος) 14 Πασχάλης Αλέξανδρος 

3 Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα 15 Ρυσάφης Αντώνιος 

4 Βερικούκης Χρήστος  16 Σαμλίδης Μιχαήλ 

5 Γιώγας Δημήτριος  17 Σόντρας Ιωάννης  
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6 Δασκάλου Χρήστος  18 Ταμβίσκου Ευτυχία  

7 Δημητριάδης Βασίλειος 19 Ταπαζίδης Δημήτριος 

8 Δίου Αναστάσιος 20 Τσιβόγλου Χρήστος  

9 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 21 Φουνταλής Μιχαήλ  

10 Κατσάρα – Βλάχου Μαρία  22 Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ 

11 Κούκος Γεώργιος 23 Χατζόγλου Ιωάννης 

12 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος   

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας) 3 Μάρκου Διονύσιος 

2 Ζδρου Αικατερίνη 4 Πέτκος Χρήστος 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Ταπαζίδης αποχώρησε από τη συνεδρίαση 

μετά τη συζήτηση του 12ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε νόμιμα όμως δεν παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της 

Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός για τα θέματα που περιλαμβάνονται 

στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του. 

Επίσης, στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τοπικών 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις 

αντίστοιχες κοινότητές τους όμως δεν παραβρέθηκαν. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν και οι Πρόεδροι των παρακάτω Τοπικών 

Κοινοτήτων: 

α.  Παναγίτσας κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος 

β. Βρυτών κ. Θωμάς Τζαβέλλας 

γ. Μεσημερίου κ. Αντώνιος Βλαδίκας 

δ. Καρυδιάς κ. Πέτρος Πασιαλής 

ε. Πλατάνης κ. Πέτρος Πασλαμούσκας 

στ. Νησίου κ. Χρήστος Τσαπκίνης 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 
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Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης,  προτάχθηκαν με την 

ακόλουθη σειρά τα  θέματα 19ο και 12ο  της ημερήσιας διάταξης. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 24ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

των μελών τη με αριθμ. πρωτ. 962/21.1.2019 εισήγησή του Δημάρχου, η οποία έχει ως 

εξής:  

«Στις 19-20 Φεβρουαρίου 2019 θα πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες το Επενδυτικό 

Φόρουμ του Σύμφωνου των Δημάρχων, σε συνεργασία με τη Γενική Διεύθυνση 

Ενέργειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τον Εκτελεστικό Οργανισμό για τις μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις. 

Το Σύμφωνο των Δημάρχων, στο οποίο ο Δήμος μας εντάχθηκε το 2011, αποτελεί το 

μεγαλύτερο κίνημα παγκοσμίως για το κλίμα και την ενέργεια. Η πρωτοβουλία αυτή 

συγκεντρώνει αυτή τη στιγμή περισσότερες από 7.700 τοπικές και περιφερειακές αρχές 

από 53 χώρες που δεσμεύονται οικειοθελώς να υλοποιήσουν τους στόχους της ΕΕ για 

το κλίμα και την ενέργεια αξιοποιώντας τα πλεονεκτήματα ενός παγκόσμιου κινήματος. 

Οι υπογράφοντες προωθούν ένα κοινό όραμα για το 2050: την επιτάχυνση της 

απεξάρτησης της επικράτειάς τους από τις πηγές εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα, την 

ενίσχυση της ικανότητας προσαρμογής τους στις αναπόφευκτες επιπτώσεις της 

κλιματικής αλλαγής και την παροχή πρόσβασης σε ασφαλή, βιώσιμη και οικονομικά 

προσιτή ενέργεια για τους πολίτες τους.  

Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν επιτυχημένα έργα σε έξι θεματικές ενότητες μέσω 

ειδικών διαδραστικών εργαστηρίων που θα αφορούν: 

- τον αειφόρο ενεργειακό προγραμματισμό 

- την χρηματοδότηση «καθαρών» αστικών μεταφορών 

- την χρηματοδότηση της ενεργειακής απόδοσης στον δημόσιο τομέα 

- σχέδια ανακαίνισής κατοικιών στις πόλεις και στις περιφέρειες 

- χρηματοδότηση της προσαρμογής του κλίματος 

- καινοτόμα χρηματοδοτικά συστήματα που διευκολύνουν την αγορά για το κλίμα 

και την αειφόρο ενέργεια. 

Οι συμμετέχοντες θα παρουσιάσουν τις εμπειρίες τους στον προγραμματισμό και 

την ανάπτυξη επενδύσεων βιώσιμης ενέργειας και έργων προσαρμογής στην κλιματική 

αλλαγή με στόχο την τόνωση και την ενεργοποίηση και άλλων φορέων υλοποίησης 

έργων. 

Για το λόγο αυτό παρακαλώ στην προσεχή συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο να 

εγκρίνει την μετακίνησή μου καθώς και του Αντιδημάρχου κ. Μιχαήλ Σαμλίδη στις 
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Βρυξέλλες από 18-20 Φεβρουαρίου 2019, προκειμένου να συμμετάσχουμε στις εργασίες 

του Επενδυτικού Φόρουμ του Συμφώνου των Δημάρχων. 

Από την παρούσα μετάβαση δεν επιθυμούμε τα προβλεπόμενα έξοδα μετακίνησης 

και ημερήσιας αποζημίωσης». 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις 

διατάξεις του άρθρ. 140 παρ. 1 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) και του άρθρ. 65 του Ν. 

3852/2010  

Αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει τη μετάβαση του Δημάρχου  Δημητρίου Γιάννου και του Αντιδημάρχου  

Μιχαήλ Σαμλίδη στις Βρυξέλλες από 18 έως και 20 Φεβρουαρίου 2019, για τη συμμετοχή 

τους στις εργασίες του Επενδυτικού Φόρουμ του Συμφώνου των Δημάρχων σε 

συνεργασία με τη Γενική Διεύθυνση Ενέργειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τον 

Εκτελεστικό Οργανισμό για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, που θα πραγματοποιηθεί στις 

19 -20 Φεβρουαρίου 2019.  

Ο Δήμος δε θα επιβαρυνθεί με έξοδα μετακίνησης και ημερήσια αποζημίωση. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 44/2019 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  6.2.2019 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα, Βερικούκης Χρήστος,  

Γιώγας Δημήτριος,  Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης 

Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος,  Ιατρίδου – Βλαδίκα  

Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος Γεώργιος, 

Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μουράτογλου Ιωάννης, 

Παρθενόπουλος Γεώργιος,  Πασχάλης Αλέξανδρος,  

Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, 

Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος,  Τσιβόγλου  

Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ, Φράγκου-Κυανίδου  

Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.   

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

          -   Γραφείο Δημάρχου  Ξ. Μήτσκου 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Γραφείο Δημάρχου  Α. Βλαδίκα 

- Αντιδήμαρχο Αγροτικής Ανάπτυξης  Μ. Σαμλίδη 


